

第八章、結語（展望）

本署各項資源極其有限，每一位同仁雖身兼數職，但都能在自己崗位上兢兢業業、克盡職守，以「專業」、「熱忱」、「負責」為工作核心價值，落實為民服務，切實依法執行職務，維護社會治安、保障人民權益。

金門馬祖與大陸地區僅一水之隔，隨著兩岸人民互動頻繁，地區開放「小三通」腳步的加快，兩岸司法交流日益密切，本署秉承上級刑事政策，切實做好司法工作，期望成為兩岸司法標竿，法治典範。

後記：

編署誌對我們來說，是一件未曾營謀的差事，所有的員工在接獲了檢察長的命令之後，內心確實忐忑不安，除了不知如何下手之外，更生怕做得不好，有辱使命！還好在邢檢察長的領導下，首先召集員工開會，擬訂計畫，確認執行期程。同時指導員工面授機宜、分派任務、分頭進行，並適時召開會議檢討進度，經常勉勵我們「凡事豫則立，不豫則廢！」做事情，只要有方法有步驟，預先做好規劃，妥為準備，必能臨事不亂，應付裕如，進行順利。更說明了只要有心、用心的去做，沒有做不好或做不到的事情！果然一切都按步就班的進行著，不到3個月的時間，在同仁的共同努力下，已經蒐集整理了一些資料。（作者為本署書記官長）



福建高等法院廈門分院檢察處印